

## 山东电力公司：泰安市农网改造升级惠民工程全面启动

9月21日，山东泰安供电公司隆重召开全市农网改造升级惠民工程大会战誓师大会，全面安排部署农网改造升级工作。山东电力集团公司副总经理钱平、泰安市副市长闫新建在誓师大会上讲话，并为“国家电网彩虹共产党员服务队”、“农网改造惠民工程青年突击队”授旗。

钱平在讲话中指出，农网改造升级工程点多面广，工程量大，要求严，标准高，泰安公司务必要高度重视，积极开展工作，高标准、高质量完成农网改造升级任务，努力打造全国农网改造升级建设管理工作标杆。要积极向政府做好汇报，紧紧依靠政府的支持开展工作；加强组织领导，层层落实责任，建立工作管控机制；严格执行各级规定，加强工程施工全过程安全管理；建立检查监督常态机制，加强项目督查和审计。

闫新建在讲话中指出，经济社会的发展离不开电力这一先行动力，新农村建设更离不开电力的有效支撑。实施农网改造升级惠民工程，是服务“三农”、落实“强农惠农”政策的“德政工程”、“民心工程”。全市各级政府和有关部门要主动配合供电公司工作，在项目审批、线路走廊预留、工程用地征用、电力设施保护、施工保障等方面给予全力支持，形成共同推进工程的合力，推动农网改造升级惠民工程建设顺利完成。

农村电网是农村重要的基础设施，是坚强智能电网的重要组成部分，关系到农民生活、农业生产和农村繁荣。近年来，随着泰安农村经济社会的飞速发展，电力需求持续快速增长，前期改造过的农村电网又出现了线路“卡脖子”和设备“过负荷”问题，影响了供电可靠性和供电质量，实施新一轮农网改造升级迫在眉睫。泰安公司秉承“不停电就是最好的服务”的理念，将农网改造升级惠民工程列为“为民服务创先争优”十件实事之一，计划投资10.91亿元，通过3年的努力，对农村老化的低压线路进行重新改造，对超负荷的变压器进行更换或增容，进一步提高农村电网供电可靠率、综合电压合格率，彻底解决当前农村电网供电能力不足的问题，全面建成安全可靠、节能环保、技术先进、管理规范的新型农村电网。

农网改造升级是一项系统工程，政策性强、持续时间长、建设任务重，泰安公司要求所属各单位统一思想，提高认识，增强做好工作的紧迫感和自觉性；加强组织领导，协调推进各项工作；把群众需求作为工作的出发点和落脚点，切实解决实际问题；精心组织施工，确保如期完成建设任务；强化监督考核，做到“目标责任化、责任数字化”，努力打造“阳光工程”。（崔浩杰 王强 宋彬）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/22889.html>